

# 小记者佳作赏析

由心而感，由感而发。小记者认真写作，积极投稿，用美好的文字记录多彩的生活。

本期，小记者用文字记录生活，表达情感，抒发心情，从不同视角捕捉生活中的瞬间，书写真情实感。

## 丰富多彩的居家生活

平城区23校三(1)班 王佩瑶

居家学习以来，在老师们的远程教授下，我们以严于律己的态度对待网课和学习，脚踏实地、集中精力，收获了不一样的学习感受和心情。

我喜欢学习，学习充满了乐趣，网课也有着不同的趣味。老师通过线上直播的方式，给我们传授知识。新颖的上课形式、精彩的课堂瞬间，无不吸引着我们。以前没有的学习体验，让我们知道了学习的方式不只是一个，而是有很多，最重要的是要摆正学习的心态，主动去学习，主动去接受知识，成为一个努力学习的人。上网课一样能提问题，一样能与老师沟通和交流，完全没有任何阻碍，学习更加方便，只需要发出问题老师就能够给我们解答，甚至还能够统计问题，在课堂上给我们讲解。

居家学习期间，保持生活与学习的作息规律是非常关键的，体育锻炼必不可少，它不仅可以增强体质和免疫力，还可以培养自己的意志力，居家学习更需要体育锻炼。同时，我们在家做了许多力所能及的事情，洗碗、扫地、擦桌子，还和爸爸妈妈一起烹饪美味佳肴呢！

每日除了完成学校的线上学习，我们的居家生活也是精彩纷呈。唱歌、跳舞、做手工……我们利用这一段时光，陶冶情操，让生活充满不一样的风采。

## 推荐一本好书

平城区47校五(8)班 王一涵

冰心奶奶曾说过：“读书好、多读书、读好书。”什么是好书，每个人都有自己的定义。今天，我想给大家推荐一本我心目中的好书——《福尔摩斯探案集》，这本书是英国作家阿瑟·柯



南·道尔创作的长篇推理小说。

《福尔摩斯探案集》自问世以来，受到一代又一代侦探小说迷的热烈追捧，这部作品开辟了侦探小说历史“黄金时代”的不朽经典，风靡全世界。英国著名小说家毛姆曾说：“和柯南·道尔所写的《福尔摩斯探案集》相比，没有任何侦探小说曾享有那么大的声誉。”

书中，我最喜欢福尔摩斯了。他机智勇敢，有着渊博的知识、严密的逻辑、高出常人的智商、快速的反应力以及惊人的观察力。书中所讲述的福尔摩斯和华生遇到的案件中，有像《血字的研究》那样曲折复杂的故事，有像《斑点带子案》那样父女相残的悲剧，

有像《红发会》那样匪夷所思的银行盗窃……那一个个曲折离奇的案子，看似一团迷雾，他却能透过蛛丝马迹找到线索，他能从犯罪嫌疑人中找到背后主使，找到帮凶，他能从一个推理连接到另一个推理，从推理中理出真相。每一个引人入胜的故事，最后都以坏人不会有好下场为结局。

福尔摩斯是我童年时代的好伙伴，从他身上我学到了许多东西，懂得了遇到问题时要沉着冷静，开动脑筋，勤于思考。这样，才能找出解决问题的方法。这本书是我精彩童年的见证者。总而言之，我觉得《福尔摩斯探案集》是一本好书，感兴趣的小伙伴不妨去读一读。

## 心怀梦想的小草

大同大学附属小学五(6)班 黄琛涵

从前有一棵非常渺小的小草，它有一个属于自己的梦想，那就是成为一棵树——顶天立地、郁郁葱葱的大树。因为变成参天大树后，就会成为温暖的“避风港”。

其他小草听了它的梦想，连忙劝道：“小草，这是不可能的，小草变大树，太荒唐了！”小草却不理会，歪着脑袋冥思苦想，想找出一个变成大树的方法。它想啊想啊，终于想到了一个好办法，那就是努力吸收更多的阳光

和雨露。于是，每天清晨它比别的小草早起一个小时，尽最大的努力吸收露珠。如果是晴天，它会吸收大量的阳光；如果正巧下雨，它会吸收雨水的滋润；如果是阴天，它也不闲着，吸取周围土壤中的养分。

小草的执着坚持和辛勤努力感动了上苍。早晨，当它醒来时，发现自己全身上下被一层坚硬的皮包裹着，呀！自己变成了一棵挺拔的树！于是，开心地说：“伙伴们，是我呀，我变成大树了！”其他小草也惊呆了，原来小草真的变成了参天大树。这时，飞

来一对小鸟，在大树粗壮的枝干上搭起了鸟窝。大树看到自己成为鸟儿的“避风港”，幸福地笑了。



# 关爱未成年人

关爱未成年人 关心祖国的未来

